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8 класс  1 вариант 

Тестовый раунд 

 

1. Морской путь в Индию был открыт: 

а) Васко да Гамой,              

б) А. Никитиным, 

в) Х. Колумбом. 

 

2. Самый широкий пролив был назван в честь: 

 а) Ф. Магеллана,              

 б) В. Беринга, 

 в) Ф. Дрейка. 

 

3. В зоне расхождения литосферных плит формируются: 

 а) срединно-океанические хребты,              

 б) глубоководные желоба. 

 

4. В зонах контакта литосферных плит наблюдаются: 

 а) только землетрясения,              

 б) землетрясения и вулканизм. 

 

5. Пояса атмосферного давления определяют распределение на земной поверхности: 

 а) только количество осадков,              

 б) количество осадков и господствующие ветры, 

 в) количество осадков, господствующие ветры и температуру воздуха. 

 

6. К ветрам общей циркуляции атмосферы относятся: 

 а) западные ветры и пассаты,              

 б) пассаты и бризы, 

 в) бризы и западные ветры. 

 

7. Западные ветры южного полушария влияют на климат: 

 а) только Южной Америки,              

 б) Южной Америки и Австралии, 

 в) Южной Америки, Австралии и юга Африки. 

 

8. Пассаты влияют на климат: 

 а) только Африки,              

 б) Африки и Южной Америки, 

 в) Африки, Южной Америки и Антарктиды. 

 

9. Умеренные воздушные массы господствуют летом: 

 а) только в умеренном климатическом поясе,              

 б) в умеренном и субарктическом поясах, 

 в) в умеренном, субарктическом и субтропическом поясах. 

 

10. Если в климатическом поясе в течение года происходит сезонная смена воздушных 

масс, то это климатический пояс: 

 а) основной,              

 б) переходный. 

 

11. С глубиной температура воды в Мировом океане изменяется следующим образом 



2 

 

 а) сначала повышается, потом понижается,              

 б) сначала понижается, потом не изменяется, 

 в) сначала понижается, потом повышается. 

 

12. К основным видам движения вод в Мировом океане относятся: 

 а) течения,              

 б) течения и приливы, 

 в) течения, приливы и волны. 

 

13. Определяющим компонентом для формирования природного комплекса является: 

 а) вода,              

 б) рельеф, 

 в) растительность. 

 

14. Определяющим компонентом для формирования природной зоны является: 

 а) растительность,              

 б) климат, 

 в) животный мир. 

 

15. Наиболее крупным по рангу природным комплексом является: 

 а) материк Евразия,              

 б) пустыня Сахара, 

 в) географическая оболочка. 

 

16. Границы природных зон в основном соответствуют границам: 

 а) государств,              

 б) литосферных плит, 

 в) климатических поясов и областей. 

 

17. Самый южный географический пояс Земли – это: 

а) Арктический,                     б) Антарктический, 

в) Экваториальный,               г) Тропический. 

 

18. К какой природной зоне относится следующее описание «…низкие температуры весь 

год, осадки – редки, преимущественно в виде снега, растительность карликовая, 

встречаются лемминги и песцы…»? 

а) степь,                                  б) тундра, 

в) тайга,                                  г) саванна. 

 

19. Почему Африка – самый жаркий материк Земли? 

а) в основном материк находится между тропиками,                                  

б) материк омывается водами теплого Индийского океана, 

в) здесь расположены крупнейшие пустыни мира.                                  

 

20. По средней высоте над уровнем моря Африка уступает: 

а) Антарктиде и Азии,                                  

б) Северной и Южной Америке, 

в) Северной Америке,                                   

г) Австралии. 

 

ВСЕГО 20 БАЛЛОВ 

 


